

Литература и искусство

Здравствуй, Закарпатье!

13 ИЮНЯ в помещении Закарпатского украинского музыкально-драматического театра инсценировкой В. Бортко «Рассудите нас, люди» по одноименному роману А. Андреева коллектив Рязанского областного театра русской драмы открывает свои гастроли в Ужгороде, а неделей позже — 20 июня — бессмертной трагедией «Ромео и Джульетта» великого английского драматурга В. Шекспира театр начнет показ своих гастрольных спектаклей в Мукачево.

Нынешний приезд театра в братскую Украину нам особенно дорог. Старейший Рязанский русский театр совсем недавно отметил знаменательную дату — 175-летие со дня своего основания.

Несмотря на сравнительно короткий период своих гастролей в Закарпатье, коллектив театра, применяясь к условиям небольших сценических площадок, покажет, помимо уже названных спектаклей, почти весь свой основной ре-

К ГАСТРОЛЯМ РЯЗАНСКОГО ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА РУССКОЙ ДРАМЫ

пертуар: пьесу А. Штейна «Между ливнями», в которой выведен образ Владимира Ильича Ленина, драму Л. Н. Толстого «Живой труп», произведения советских авторов — комедию «Чужая женщина» П. Тура, драму «В день свадьбы» В. Розова и наконец пьесу английского прогрессивного драматурга Говарда Лоусона «Чудеса в гостиной».

На ряду с опытной, интересной режиссурой в лице заслуженного деятеля искусств РСФСР Д. М. Манского, М. М. Ляшенко, Э. М. Митницкого, творческий коллектив Рязанского театра насчитывает в своем составе немало количество замечательных, зрелых мастеров сцены, ярких своих творческими индивидуальностями. Это — народный артист РСФСР С. В. Астафьев, заслуженные артисты

РСФСР Ф. Н. Белопольский, А. Ф. Воронцова, Н. А. Заклев, Н. И. Козлов, И. Д. Кузнецова, В. А. Марьян, В. П. Федяшев, Д. М. Числов, ведущие артисты театра старшего и среднего поколения М. А. Урухина, М. М. Ляшенко, М. А. Рубанов, З. В. Белова, Н. А. Орлова, М. В. Брылкин, С. Н. Каппель, Л. В. Воронкова, О. Д. Марьянова, З. К. Римшевич.

Значительное место в творческом составе театра занимает талантливая и способная молодежь — Олег Бордзиловский, Сергей Леонтьев, Владимир Тюкин, Лия Кутькина, Нелли Серкова, Галина Федорова, которые выступают в ведущих ролях в ряде спектаклей. В спектакле «Рассудите нас, люди» интересно покажут себя зрителям В. Тюкин и Л. Кутькина в ролях Алексея и Жени. О. Бордзиловский и М. Бондарева в ролях Петра и Лены. Достоинными исполнителями ролей Ромео и Джульетты являются Олег Бордзиловский и Лия Кутькина. Талантливо исполняет в этом же спектакле роль Тибальда Сергей Леонтьев. Роль Кати в комедии «Чужая женщина» задуховенно играет Галина Федорова. Молодые артисты ярко проявляют свои способности в спектаклях «Рассудите нас, люди» и «В день свадьбы». Мы надеемся, что зритель по достоинству оценит

творческий рост молодежи нашего театра.

Наряду с показом спектаклей в Ужгороде и Мукачево, коллектив выступит также и перед зрителями районов Закарпатья. По одному-два спектакля запланировано показать в Чопе, Перечине, Великом Березном, Поляне, Иршаве, Берегове, Хусте, Виноградове, Сваляве и других городах и селах. Эти выступления непременно будут сочетаться с творческими встречами артистов и режиссеров театра со зрителями непосредственно на предприятиях, стройках и в учебных заведениях. Театр проведет и конференции зрителей по некоторым спектаклям.

Несмотря на известные потери в художественном оформлении спектаклей ввиду малых и технически несовершенных сцен, на которых театру предстоит работать, наш коллектив приезжает в полном составе, расценивает свои гастроли как творческий отчет перед трудящимися области.

Мы хотим услышать от закарпатских зрителей добрые пожелания и критические замечания, направленные на улучшение творческой деятельности нашего коллектива, с волнением ждем первых встреч с вами, дорогие закарпатцы.

А. ФЕДОРОВ,

директор Рязанского областного театра русской драмы.